

MES MOTS EN POCHE 2020 - ERRATA

PAGE	ENTREE	CORRECTION
<u>PARTIE "DICTIONNAIRE"</u>		
31	ATTELER	<i>j'attèle et non j'atèle (ODS 8). J'attelle reste valable</i>
145	FELLATION	= LOFAIENT + L et non LOFAIENT + B
169	GROS	Rallonge NE/ supprimée dans l'ODS 8 (sortie de NEGRO)
196	KOTER	<i>Rallonge vi : CO/ et non KO/</i>
196	KOTEUR...	Rallonge : CO/ et non KO/
212	LYS	Rallonge SI/ supprimée dans l'ODS 8 (sortie de SILY)
239	NEIGEOTER	<i>Nouvelle conjugaison ODS 8 : NEIGEOTANT (pas de NEIGEOTANTE)</i>
311	ROS	Rallonge NEG/ supprimée dans l'ODS 8 (sortie de NEGRO)
313	RUISSELER	<i>Devient transitif dans l'ODS 8</i>
356	TOQUE	Rallonge CHINE/ supprimée dans l'ODS 8 (sortie de CHINETOQUE)
<u>PARTIE "ANNEXES"</u>		
385	DESALPER	transitif dans l'ODS 8
387	RENAITRE	transitif dans l'ODS 8
387	RUISSELER	transitif dans l'ODS 8
403	BONTEBOX	Faux, remplacer par BONTEBOK
403	TATAK	Faux, remplacer par TATAKI
407	TERZARIMAA	Dans les Z supprimer le dernier A (TERZARIMA)
407	ZYTOGENE	Faux, remplacer par ZYGOTENE (dans les Y)